

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL GALAȚI**  
**CONSILIUL LOCAL**  
**COMUNA RĂDEȘTI**  
**Nr. 2668 din 14.05.2021**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi, 14 MAI 2021

În ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Rădești, județul Galați

Astăzi data de mai sus în sala de ședințe a Primăriei comunei Rădești, județul Galați are loc ședința de îndată a Consiliului Local Rădești care a fost convocată în baza Dispoziției nr.51 din 05.05.2021 a primarului comunei Rădești, cu convocatorul nr.2451 din 05.05.2021.

La această ședință sunt prezenți de drept secretarul general al comunei Rădești, d-nul NIȚĂ VASILE, proiectele de hotărâri urmând a fi prezentate de d-nul primar POPOIU IONEL validat prin Încheierii nr. 64/2020 din 16 octombrie 2020 pronunțată de Judecătoria Târgu Bujor în Dosarul nr. 1796/316/2020.

Secretarul general al comunei face prezența consilierilor și informează că la ședința participă direct în sala, din cei 9 consilieri în funcție care compun consiliul local al Comunei Rădești, doar 9 consilieri, respectiv,

1. Aștefanei Mihaela- Valentina - PSD
2. Nicodim Daniel - PSD
3. Bălan Octavian - PNL
4. Iordache Mariana - PNL
5. Moisei Cecilia - PSD
6. Popa Petrache - PNL
7. Candrea Veronica - PSD
8. Moisei Costel - PSD
9. Șușnia Viorel - PSD

Ședința fiind legal constituită, poate să înceapă lucrările ședinței ordinare.

La ședință participă și preotul paroh HERESCU PETRIȘOR, preot care suplinește Parohia Bisericii CRUCEANU.

După consultarea consilierilor, preotul paroh HERESCU PETRIȘOR, este invitat să i-a cuvântul, după care, acesta informează consilierii cu privire la starea de degradare a Bisericii Cruceanu și în special a acoperișului bisericii și solicită dacă se poate să fie sprijinită biserica, prin alocarea unei sume pentru expertizarea stării bisericii și efectuarea lucrărilor de reparații.

D-na consilier Iordache Mariana, întreabă care a fost de fapt situația preluată de la celălalt preot, iar preotul paroh HERESCU PETRIȘOR, îi dă explicațiile solicitate.

D-nul consilier Popa Petrache propune ca această consolidare să fie făcută la fel ca la Biserica de la Bursucani, respectiv cu sprijinul enoriasilor un perete din bulumaci pe exteriorul bisericii actuale, cu centură pe care să se vină cu acoperișul, în acest fel păstrându-se arhitectura bisericii și consolidând toată clădirea de cult.

D-nul consilier Șușnia Viorel, solicita preotului paroh, ca în momentul în care planifică venirea expertului să fie anunțat și domnul primar și o parte din consilier, pentru a se cauta o soluție optimă pentru consolidarea Bisericii.

D-nul primar Ionel Popoiu îi comunică preotului paroh HERESCU PETRIȘOR, să facă toate demersurile pentru a se ajunge la un stadiu de deviz general și în funcție de valoare se va cauta sprijin la Consiliul Județului sau soluția la următoarea rectificarea bugetară, după care preotul paroh, mulțumeste pentru amabilitatea de a fi ascultat de către consilierii locali și părăsește sala de ședințe.

Secretarul general al comunei consultă consilierii dacă au obiecții asupra procesului verbal de la ședința anterioară și ne fiind obiecții supune spre aprobare acest proces verbal care este aprobat cu 9 voturi pentru din 9 consilieri în funcție prezenți, după care împreună cu președintele de ședință semnează procesul verbal și sigilează dosarul ședinței anterioare.

Președintele de ședință, d-na CANDREA VERONICA preia conducerea lucrărilor ședinței și prezintă consiliului proiectul ordinii de zi care are următoarele puncte;

1. Proiect de hotărâre privind: **rectificarea bugetului local si a bugetului de venituri proprii pe anul 2021 și repartizarea estimarilor pentru anii 2022-2024**,  
 Initiator : Primarul comunei  
 Comisiile de specialitate nr.1, nr.2 și nr.3
2. Proiect de hotărâre privind: **aprobarea cuantumului burselor școlare pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat din Comuna Rădești, Județul GALAȚI**,  
 Initiator : Primarul comunei  
 Comisia de specialitate nr. 1, nr.2 și nr.3
3. Proiect de hotărâre privind: **aprobarea Strategiei de Dezvoltare a comunei Rădești, Județul GALAȚI pentru perioada 2021 – 2030**,  
 Initiator : Primarul comunei  
 Comisia de specialitate nr.1, nr.2 și nr.3
4. **Alte probleme - Intrebări, interpelări, propuneri.**

Președintele de ședința, d-na CANDREA VERONICA întreabă dacă mai sunt solicitari de suplimentare a ordinii de zi a sedinței, ne mai fiind alte propuneri, supune spre aprobare consilierilor ordinea de zi a sedinței prezentată, aceasta fiind aprobată cu 9 voturi pentru din 9 consilieri in functie prezenti.

Secretarul general al comunei face numărătoarea voturilor și face cunoscut consiliului rezultatul acestuia., respectiv 9 voturi pentru, - 0 voturi impotriva, - 0 abtineri.

Presedintele de sedinta dă cuvintul d-lui POPOIU IONEL ,primar al comunei pentru a prezenta proiectul de hotarare privind: **rectificarea bugetului local si a bugetului de venituri proprii pe anul 2021 și repartizarea estimarilor pentru anii 2022-2024**, precizând că acesta este însoțit de raportul de specialitate întocmit si semnat din partea Compartimentului contabilitate și resurse umane ,de d-ra Ciobanu Alina- Monica si de rapoartele de avizare al comisiilor de specialitate nr. 1, nr.2 și nr.3.

După prezentarea acestor materiale președintele de ședința cere consilierilor să se înscrie la cuvint pentru a-si expune punctele de vedere in legătură cu acest proiect de hotarare.

Președintele de ședința, d-na CANDREA VERONICA , întreabă dacă sunt înscrieri la cuvânt, iar intrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, propune să se treacă la aprobarea proiectului de hotărâre prezentat .

Secretarul general al comunei cere permisiunea și face cunoscut consiliului că pentru a fi adoptat proiectul de hotărâre, in conformitate cu prevederile art. 139, alin.(3) ,trebuie să indeplinească majoritatea absoluta adica 50%+1 din numărul de voturi a consilierilor in functie.

Președintele de sedinta supune spre aprobare proiectul de hotărâre prezentat si acesta este adoptat cu 9 voturi pentru din 9 consilieri in functie prezenti.

Secretarul general al comunei face numaratoarea voturilor si face cunoscut consiliului rezultatul acestuia., respectiv 9 voturi pentru, - 0 voturi impotriva, - 0 abtineri.

Presedintele de sedinta dă cuvintul d-lui POPOIU IONEL ,primar al comunei pentru a prezenta proiectul de hotarare privind: **aprobarea cuantumului burselor școlare pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat din Comuna Rădești, Județul GALAȚI**, precizând că acesta este însoțit de raportul de specialitate întocmit si semnat din partea Compartimentului contabilitate și resurse umane ,de d-ra Ciobanu Alina- Monica si de rapoartele de avizare al comisiilor de specialitate nr. 1, nr.2 și nr.3.

Dupa prezentarea acestor materiale președintele de ședința cere consilierilor să se înscrie la cuvint pentru a face și alte propuneri pentru acest proiect de hotarare.

Președintele de ședința, d-na CANDREA VERONICA , întreaba dacă sunt înscrieri la cuvânt, iar intrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, propune să se treacă la aprobarea proiectului de hotărâre prezentat.

Secretarul general al comunei cere permisiunea si face cunoscut consiliului ca pentru a fi adoptat proiectul de hotarare, in conformitate cu prevederile art. 139, alin.(3) ,trebuie sa indeplineasca majoritatea absoluta adica 50%+1 din numărul de voturi a consilierilor in functie.

Presedintele de sedinta supune spre aprobare proiectul de hotărâre prezentat si acesta este adoptat cu 9 voturi pentru din 9 consilieri in functie prezenti.

Secretarul general al comunei face numaratoarea voturilor si face cunoscut consiliului rezultatul acestuia., respectiv 9 voturi pentru, - 0 voturi impotriva, - 0 abtineri.

Președintele de sedinta dă cuvîntul d-lui POPOIU IONEL ,primar al comunei pentru a prezenta proiectul de hotarare privind: **aprobarea Strategiei de Dezvoltare a comunei Rădești, Județul GALAȚI pentru perioada 2021 – 2030** , precizând ca acesta este însoțit de raportul de specialitate întocmit și semnat din partea Compartimentului achiziții publice, urbanism și amenajarea teritoriului ,de d-na cons. asistent MIHAI ESTERA și de rapoartele de avizare al comisiilor de specialitate nr. 1, nr.2 și nr.3.

Dupa prezentarea acestor materiale președintele de ședința cere consilierilor să se înscrie la cuvînt pentru a-si expune punctele de vedere în legătură cu acest proiect de hotarare.

Președintele de ședința, d- na CANDREA VERONICA , întreabă dacă sunt înscrieri la cuvînt, iar întrucît nu sunt înscrieri la cuvînt, propune să se treacă la aprobarea proiectului de hotărare prezentat.

Secretarul general al comunei cere permisiunea și face cunoscut consiliului că pentru a fi adoptat proiectul de hotarare, în conformitate cu prevederile art. 139, alin.(3) ,trebuie să îndeplinească majoritatea absolută adică 50%+1 din numărul de voturi a consilierilor în funcție.

Președintele de sedinta supune spre aprobare proiectul de hotărare prezentat și acesta este adoptat cu 9 voturi pentru din 9 consilieri în funcție prezenți.,

Secretarul general al comunei face număratoarea voturilor și face cunoscut consiliului rezultatul acestuia., respectiv 9 voturi pentru, - 0 voturi împotriva, - 0 abțineri.

**Se trece la ultimul punct, alte probleme.**

Președintele de ședința ,anunță că s-au epuizat punctele aprobate la ordinea de zi și consultă consilierii dacă mai au de ridicat și alte probleme care privesc consiliul local,

D-nul POPOIU IONEL primar al comunei informează membrii consiliului local Rădești cu privire la situația creată în Satul Cruceanu, prin închiderea drumului de către d-na Dorobăț Maria, prezentând atât situația de fapt cât și Ordonanța președențială , emisă de Judecătoria Tg. Bujor, prin care se dispune redeschiderea drumului satesc în cauză.

D-na consilier Iordache Mariana solicită sprijin pentru curățarea drumului de pe lângă Grădinița Rădești.

D-nul POPOIU IONEL primar al comunei informează consilierii că a luat legătura cu d-nul Președinte al Consiliului Județului, pentru a anvelopa atât Sediul Primăriei Rădești cât și Caminul Cultural Rădești, în parteneriat cu Consiliul Județului , care v-a asigura partea de cofinanțare.

D-nul consilier Șuşnia Viorel solicită sprijin pentru îngrijirea troiței de la Cruceanu, partea de materiale, angajându-se să o suporte dânsul.

D-nul POPOIU IONEL primar al comunei informează că a transmis planificare d-nei viceprimar, pentru săptămâna viitoare atât pentru troița de la Cruceanu cât și pentru turnarea de beton la cișmeaua unde se adapă animalele din Cruceanu, betonul urmînd a fi luat de la Stația de betoane de la Grivița, Județul Vaslui.

Președintele de ședința , consultă consilierii dacă mai au de ridicat și alte probleme care privesc consiliul local nemai fiind alte intervenții declară închise lucrările acestei ședințe.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
CANDREA VERONICA



Secretar general al comunei,  
Nița Vasile

